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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни 

 

Метою навчальної дисципліни "Планування бізнесу" є формування 

необхідних теоретичних знань та практичних навичок з раціональної організації 

та ефективного планування функціонування функціональних систем 

підприємства. Навчитися складати та аналізувати бізнес-план та інші документи 

планової діяльності. 

Дисципліна «Планування бізнесу» є актуальною і інноваційною 

дисципліною. Адже організація нового бізнесу, чи розвиток вже існуючого є 

неможливим без процесу планування. Тому дана дисципліна покликана 

формувати та освоювати основні принципи організації й планування 

виробничого процесу, основ його проектування, сутності процесів технічної 

підготовки виробництва, здатність приймати рішення щодо підвищення 

ефективності використання виробничих ресурсів формують додаткові 

компетентні переваги для економіста в сучасному конкурентному середовищі.  

Завдання. Основними цілями навчальної дисципліни є оволодіння знаннями 

теорії організації виробничих систем та навичками планування і контролю за їх 

діяльністю для забезпечення ефективного управління підприємством. Важливість 

питань, що розглядаються в дисципліні, полягає в необхідності знань основних 

принципів, методів, сутності планування і організації виробничої діяльності, 

методик оперативного управління виробничою системою з метою забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства.  

Предмет. Основою викладання навчальної дисципліни є лекційні та 

практичні заняття. Крім них передбачаються семінари з найбільш важливих 

питань навчальної дисципліни. Аудиторні заняття  доповнюються самостійною 

роботою студентів над рекомендованою літературою, конспектами та 

завданнями, які видає студентам викладач. 

Результати навчання та їх співвідношення із програмними результатами 

навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати: сутність виробничого процесу як однієї з головних функцій промислового 

підприємства; структуру виробничих систем; основні принципи організації 

виробничих процесів; основи організації виробничого процесу у просторі і часі; 

характеристику інфраструктури підприємства; форми організації виробничого 

процесу; склад та характеристику підрозділів підприємства за стадіями 

виробничого процесу; основи комплексного обслуговування у виробничій 

системі; основи проектування виробничих систем; зміст та задачі планування 

виробництва, його роль у підвищенні ефективності виробничої системи; 

елементи системи оперативного планування діяльності різних типів виробничих 

систем; методики управління поточним функціонуванням виробничої системи; 

основи складання як бізнес-плану підприємства так і інших видів планів. 

А також вміти: розробляти конкретну виробничу систему підприємства; 

оцінювати рівень ефективності виробничої системи; визначати тип виробництва; 

обґрунтовувати виробничу структуру підприємства; раціонально організовувати 

виробничий процес відповідно до наукових принципів; обирати систему 

оперативного планування діяльності конкретної виробничої системи; 
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розраховувати календарно-планові нормативи для різних типів операційних 

систем; розробляти планову калькуляцію та розподіляти непрямі витрати; 

складати кошторис підприємства, цеху; планувати фонд заробітної плати та фонд 

споживання; планувати матеріально-технічне забезпечення підприємства; 

розраховувати показники результативності функціонування виробничих систем; 

складати бізнес-план підприємства. 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Курс 3 

Семестр  5 

Кількість кредитів ЕСТS 6 

Аудиторні навчальні заняття лекції 22 год. 

семінари, 

практичні 

20 год. 

лабораторні  - 

Самостійна робота  48 год 

Форма підсумкового контролю екзамен, 30 год. 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Економічна теорія Бухгалтерський облік 

Логістика  Аналіз господарської діяльності 

Мікроекономіка    Біржовий ринок 

Макроекономіка Інвестування 

Економіка підприємства Податкове планування 

Підприємницька діяльність Бізнес-аналітика 

Фінанси Управління персоналом 

Менеджмент Стратегія і тактика розвитку бізнесу 

Маркетинг  
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Професійні компетентності, яких набувають студенти внаслідок 

вивчення навчальної дисципліни  згідно стандарту вищої освіти за 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти ( затвердженого наказом МОН України 

№1166 від 29.10.2018 року) 
 

Код 

компетентності 

Назва компетентності Результати навчання 

ЗК2. Здатність застосовувати 

отримані знання в 
практичних ситуаціях 

Застосовувати набуті знання для виявлення, 

постановки та вирішення завдань за різних 
практичних ситуаціях в підприємницькій, 

торговельної та біржової діяльності 

ЗК6.  Здатність до пошуку, 
оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел 

Організовувати пошук, самостійний відбір, 
якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої 

права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського 

(вільного демократичного) 

суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина 

в Україні 

Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені необхідністю забезпечення сталого 

розвитку України, її зміцнення як 
демократичної, соціальної і правової держави 

СК4. Здатність визначати та 

оцінювати характеристики 

товарів і послуг в 

підприємницькій, 
торговельній,біржовій 

діяльності 

Організовувати пошук, самостійний відбір, 

якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності 

П О Л І Т И К А    К У Р С У 

ЗАГАЛЬНІ   ПОЛОЖЕННЯ 

Відвідування занять є важливою складовою навчання. Усі пропущені заняття мають 

бути відпрацьовані. Дозволяється вільне відвідування лекцій студентам за 

індивідуальним графіком навчання.  Якщо студент відсутній з поважної причини, 

він/вона презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації 

викладача. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений 

термін.  

ПОВЕДІНКА В АУДИТОРІЇ 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися норм і правил 

внурішнього розпорядку відповідно до Статуту ЗВО «Університет Короля Данила», 

Правил поведінки здобувачів освіти та Кодексу корпоративної етики. Кожен студент 

має виявляти наполегливість, старанність, зацікавлення  дискутувати, ставити 

запитання викладачеві як під час лекцій, так і під час семінарських чи практичних 

занять. Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватися навчальної етики, 

поважно ставитися один до одного, бути урівноваженими, уважними та дотримуватися 

дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 
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АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

На початку вивчення курсу викладач знайомить студентів з основними пунктами 

Положення про академічну доброчесність, відповідно до якого і здійснюється 

навчальний процес. Під час виконання письмових тестових завдань недопустимо 

порушення академічної доброчесності. Презентації та виступи мають бути авторськими 

(оригінальними).   

ОСКАРЖЕННЯ ПРОЦЕДУРИ ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ 

КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ 

Оскарження процедури проведення та результатів контрольних заходів відповідно 

до «Положення про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти» розглядає та вирішує перший проректор або  

проректор з навчальної  роботи на підставі заяви студента або подання декана. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

- за організацією пізнавальної діяльності: словесні (лекції), практичні (виконання 

практичних завдань під час занять та  розв’язування практичних завдань на 

комп’ютерах);  

- за видами занять: лекції ; практичні заняття (індивідуальні та групові вправи);  

- за формою стимулювання пошукової та дослідницької діяльності:  завдання щодо 

використання програми Excel, моделі різних форматів професійних ситуацій; 

- за видами контролю: поточний контроль (усний, письмовий, тестовий, самоконтроль); 

підсумковий контроль (екзамен у формі комп’ютерного тестування). 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання результатів навчання студентів ІІІ курсу за освітньою програмою 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» здійснюється відповідно до 

«Положення про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання знань та 

визначення рейтингу здобувачів освіти».  Кожен вид контролю передбачений з 

урахуванням результатів навчання.  

Видами діагностики та контролю знань студентів з навчальної дисципліни є: 

 

1. Поточний контроль – усне опитування та виконання письмових завдань 

(тестів), виступи, презентації на практичних заняттях. Оцінювання здійснюється за 

національною чотирибальною шкалою – “2”; “3”; “4”; “5”.     

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі обліку 

успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали. У разі відсутності 

студента на занятті виставляється “н”. За результатами поточного контролю у Журналі 

автоматично обчислюється підсумкова оцінка та здійснюється підрахунок пропущених 

занять. Усереднена оцінка переводиться в 100-бальну шкалу згідно нижченаведеної 

таблиці. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані відпрацювати 

впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї норми, замість “н” в 
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журналі буде виставлено “0” (нуль балів) без права перездачі. 

Студенти повинні мати оцінки з не менше 50% аудиторних занять.  

До підсумкового контролю допускаються студенти, які за результатами поточного 

контролю отримали 35 балів і більше. Усі студенти, що отримали 34 бали і менше, не 

допускаються до складання підсумкового контролю і на підставі укладання 

додаткового договору, здійснюють повторне вивчення дисципліни впродовж 

наступного навчального семестру. 

ШКАЛА В 

БАЛАХ 

ОЦІНКА 

ЗА 

ШКАЛОЮ 

ECTS 

НАЦІОНАЛЬНА 

ШКАЛА 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

90–100 балів А 5 «відмінно» 

повна відповідь на питання з  

проблематики теми, що 

обговорюються на занятті; 

ґрунтовність та послідовність 

викладу 

83–89 балів В 4 «дуже добре» неповна відповідь на питання з  

проблематики теми, наявність    

незначних помилок 76–82 бали С 4 «добре» 

68–75 балів D 3 «задовільно» недостатні ґрунтовність та 

послідовність викладу; наявність 

помилок;  60–67 балів E 3 «достатньо» 

35–59 балів FX 2«незадовільно» невідповідність змісту відповіді 

проблематиці теми; відсутність 

відповіді. 0–34 бали F 2«неприйнятно» 

 

2. Підсумковий (семестровий) контроль проводиться для встановлення рівня 

досягнення здобувачами освіти програмних результатів навчання з навчальної 

дисципліни (освітнього компонента), після завершення вивчення дисципліни.  

Підсумковий контроль знань проводиться у формі екзамену у вигляді 

комп'ютерного тестування. Тестування відбувається в комп’ютерних лабораторіях 

навчального закладу (або в особливих випадках  – дистанційно) з використанням 

програми Moodle і передбачає проходження тесту з 30 питань  різного рівня складності 

впродовж 20 хвилин. 

За результатами підсумкового контролю  студент може отримати 40 балів. 

Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, вважаються 

такими, що не склали екзамен і повинні йти на перездачу. 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в екзаменаційних  

відомостях, оцінюється в балах (національної шкали, 100-бальної шкали й шкали 

ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного та підсумкового контролю. 

Студенти можуть підвищувати свій рейтинг під час екзаменаційній сесії через 

одноразову повторну перездачу, попередньо подавши заяву адміністрації коледжу не 

пізніше одного робочого дня після сесії. 
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Одержаний при підвищенні рейтингу результат буде остаточним при виставленні 

підсумкового контролю. 

Студенти, які не з'явилися на екзамени без поважних причин, вважаються такими, 

що отримали незадовільну оцінку. 

3.  Оцінювання самостійної роботи проводиться як під час поточного, так  і під 

час підсумкового контролю знань.  

Оцінювання самостійної роботи, яка передбачена в тематичному плані дисципліни 

разом з аудиторною роботою, здійснюється під час проведення практичних занять.  

Поточний контроль передбачає усну відповідь, написання доповіді та виступ, 

вирішення тестових завдань, ситуаційних задач, виконання індивідуальних завдань, 

відпрацювання практичних навичок тощо.  

Виставлення балів за самостійну роботу під час поточного контролю обов’язково 

супроводжується оцінювальними судженнями. Бали додаються до балів, які отримав 

студент під час поточного контролю, але не більше, ніж кількість балів з оцінювання 

окремої теми заняття. 

Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем 

аудиторних занять, контролюється під час підсумкового контролю.  
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 ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Планування та його значення в економіці підприємства. 

1. Види планування. Роль планування в людській діяльності.  

2. Принципи планування підприємств: комплексність, вилучення провідних 

ланок, різноманітність методологій, відповідність рішень, що приймаються, 

реальній інформації.  

3. Класифікація планів за терміном їх дій.  

 

 

Тема 2. Оперативне планування в системах різних типів виробництва.  

1. Функції, завдання та основні вимоги до оперативного планування 

виробництва.  

2. Зміст оперативного планування.  

3. Види систем оперативного планування виробництва.  

4. Системи оперативного планування, що застосовуються в операційних 

системах різного типу.  

  

 

Тема 3. Організація виробництва 

1. Поняття та зміст виробничої діяльності підприємства.  

2. Продукція виробничої діяльності. Виріб, послуга.  

3. Технологічні процеси.  

 

Тема 4. Організація і планування виробничого процесу в часі й просторі 

1. Сутність та характеристика організації виробничого процесу в часі.  

2. Поняття планування тривалості виробничого циклу.  

3. Склад і структура тривалості виробничого циклу.  

 

 

Тема 5. Організація і планування допоміжних та обслуговуючих 

господарств 

1. Основи організації і проектування підрозділів підприємства допоміжного 

виробництва.  

2. Планування  спеціалізації і кооперування у промисловості, їх види та 

вплив на структуру та стадії виробничого процесу допоміжних цехів.  

3. Метод КАНБАН, система планування виробничих ресурсів МРП-П, метод 

"Джаст-ін-тайм". Система запиту, прогнозні показники та ін.  

 

Тема 6. Планування виробництва та реалізації продукції, його 

матеріально-технічного забезпечення 

1. План виробництва й реалізації продукції.  

2. Натуральні та вартісні показники плану.  

3. Номенклатура та асортимент продукції.  

4. Номенклатурна політика підприємства.  
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Тема 7. Планування праці, заробітної плати, кадрів та соціальних 

питань 

1. Завдання та значення планування праці, заробітної плати, кадрів та 

соціальних питань.  

2. Зміст планів з праці, заробітної плати, кадрів та соціальних питань. 

Планування чисельності персоналу.  

3. Основні методи планування чисельності персоналу.  

 

Тема 8. Планування собівартості, прибутку та фінансів 

1. Значення плану з собівартості для економіки підприємства, контролю 

витрат та утримання конкурентоспроможності продукції.  

2. Класифікація витрат, що використовуються у плануванні.  

3. Планування прибутку від реалізації.  

4. Фінансове планування на підприємстві та його забезпечення, планування 

обігових коштів та інвестицій до основних фондів.  

 

Тема 9. Розробка бізнес-плану 

1. Мета, зміст і структура бізнес-плану. 

2. Характеристика у бізнес-плані виробленої продукції, можливих 

конкурентів, організації виробництва та збуту.  

3. Обґрунтування ціни та конкурентоспроможності продукції, можливих 

обсягів виробництва і зміни цін.  

4. Планування джерел інвестицій і часі їх повернення. Резюме бізнес-плану.   

 
2. Тематичний план  

№ 

тем

и 

 

Назва теми 

Кількість годин 

всь

ого 

 

ауд

ито

рні 

лек

ціі 

 

пра

кти

чні 

самос

т. 

робот

а 

1 Планування та його значення в економіці підприємства. 10 4 2 2 6 

2 
Оперативне планування в системах різних типів 

виробництва.  
10 4 2 2 6 

3 Організація виробництва 10 4 2 2 6 

4 
Організація і планування виробничого процесу в часі й 

просторі 
10 4 2 2 6 

5 
Організація і планування допоміжних та 

обслуговуючих господарств 
10 4 2 2 6 

6 
Планування виробництва та реалізації продукції, його 

матеріально-технічного забезпечення 
12 6 4 2 6 

7 
Планування праці, заробітної плати, кадрів та 

соціальних питань 
10 4 2 2 6 

8 Планування собівартості, прибутку та фінансів 12 8 4 4 4 

9 Розробка бізнес-плану 6 4 2 2 2 

 Кількість годин на вивчення дисципліни 90 42 22 20 48 
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3. Теми лекційних занять 

 

№ 

п/п 
№ заняття Теми лекцій 

Кількість 

годин 

1 Лекція 1 Планування та його значення в економіці підприємства. 2 

2 Лекція 2 
Оперативне планування в системах різних типів 

виробництва.  
2 

3 Лекція 3 Організація виробництва 2 

4 Лекції 4 
Організація і планування виробничого процесу в часі й 

просторі 
2 

5 Лекція 5 
Організація і планування допоміжних та обслуговуючих 

господарств 
2 

6 Лекція 6 
Планування виробництва та реалізації продукції, його 

матеріально-технічного забезпечення 
4 

7 Лекція 7 
Планування праці, заробітної плати, кадрів та соціальних 

питань 
2 

8 Лекція 8 Планування собівартості, прибутку та фінансів 4 

9 Лекція 9 Розробка бізнес-плану 2 

Всього лекційних занять 22 

 

4. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

№ 

заняття 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 1 
Планування та його значення в економіці 

підприємства. 
2 

2 2 
Оперативне планування в системах різних типів 

виробництва.  
2 

3 3 Організація виробництва 2 

4 4 
Організація і планування виробничого процесу в часі й 

просторі 
2 

5 5 
Організація і планування допоміжних та 

обслуговуючих господарств 
2 

6 6 
Планування виробництва та реалізації продукції, його 

матеріально-технічного забезпечення 
2 

7 7 
Планування праці, заробітної плати, кадрів та 

соціальних питань 
2 

8 8 Планування собівартості, прибутку та фінансів 4 

9 9 Розробка бізнес-плану 2 

Всього практичних занять 16 
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5. Самостійна робота 

Назва теми Зміст завдання для 

самостійної роботи 

Кіль

кість 

годи

н 

Рекомендо-

вані 

джерела 

інформації 

Тема 1. Планування 

та його значення в 

економіці 

підприємства. 

 

1. Планування трудових показників та 

соціального розвитку.  

2. Планування матеріально-технічного 

забезпечення.  

3. Планування прибутків та фінансів.  

4. Органи техніко-економічного 

планування на підприємстві.  

5. Порядок розробки планів 

підприємства, взаємовідносини 

відділів, служб і цехів у процесі 

планування. 

6 1, 3, 6, 9 

Тема 2. Оперативне 

планування в 

системах різних типів 

виробництва.  

 

1. Основні ознаки та його 

ефективність.  

2. Вибір виду потокової лінії та 

визначення її параметрів.  

3. Об'єкти і засоби механізації та 

автоматизації виробництва.  

4. Організація автоматизованого 

виробництва. 

5. Поняття, склад та перспективи 

розвитку дрібного гнучкого 

автоматизованого виробництва. 

6. Організація і проектування гнучких 

виробничих систем (ГВС). 

6 1, 5, 6, 7, 9 

Тема 3. Організація 

виробництва 

1. Поняття виробничої структури цеху 

та її склад.  

2. Призначення структурних 

підрозділів цеху виробничого 

підприємства.  

3. Основні форми спеціалізації: 

предметна, подетальна, технологічна.  

6 1, 3, 6, 10 

Тема 4. Організація і 

планування 

виробничого процесу 

в часі й просторі 

1. Вплив технологічного планування 

підприємства на матеріальне 

обслуговування.  

2. Організація складського 

господарства.  

 

6 1, 3, 5, 10 

Тема 5. Організація і 

планування 

допоміжних та 

1. Техніка та обладнання для 

переміщення матеріалів.  

2. Системи управління запасами. 

6 1, 3, 7, 8 
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обслуговуючих 

господарств 

Тема 6. Планування 

виробництва та 

реалізації продукції, 

його матеріально-

технічного 

забезпечення 

1. Планування запасів матеріалів.  

2. Оптимізація запасів.  

3. Методика розрахунку виробничої 

потужності дільниць, цехів і 

підприємства в цілому.  

4. Розрахунок використання 

устаткування і напрямки покращення 

використання виробничої потужності. 

6 1, 3, 7, 8 

Тема 7. Планування 

праці, заробітної 

плати, кадрів та 

соціальних питань 

1. Планування скорочування 

зайнятості.  

2. Методи боротьби з безробіттям.  

3. Планування заходів з поліпшення та 

охорони умов праці, зміцнення 

здоров'я робітників.  

4. Планування заходів щодо 

підтримування життєвого рівня, 

задоволення соціально-економічних 

та житлово-побутових потреб 

робітників та членів їх родин.  

5. Проблема фінансування соціальних 

заходів. 

6 1, 3, 8, 10 

Тема 8. Планування 

собівартості, прибутку 

та фінансів 

1. Планування його розподілу.  

2. Фінансове планування на 

підприємстві та його забезпечення, 

планування обігових коштів та 

інвестицій до основних фондів.  

3. Планування джерел надходження 

коштів та інвестицій до основних 

фондів.  

4. Планування дивідендів та 

визначення бажаного курсу акцій.  

5. Планування додаткових емісій 

акцій та облігацій. 

4 1, 3, 5, 10 

Тема 9. Розробка 

бізнес-плану 

1. Організаційні форми нового 

підприємства.  

2. Кадри та оплата праці.  

3. Планування джерел інвестицій і 

часі їх повернення.  

4. Резюме бізнес-плану.    

2 1, 3, 7, 8 

Разом самостійної роботи студентів 48  
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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ навчальної дисципліни   «ПЛАНУВАННЯ БІЗНЕСУ» 

для підготовки до підсумкового контролю 

1. Поясніть мету та завдання організації та планування виробництва. 

2. Сформулюйте визначення поняття підприємства. 

3. Чим визначається особливе місце та значення промислових підприємств у 

народногосподарському комплексі? 

4. Сформулюйте визначення поняття виробничого процесу.  

5. Розкрийте роль основних елементів, що визначають процес праці та 

виробничий процес на підприємстві. 

6. Дайте характеристику основним, допоміжним й обслуговуючим процесам 

на підприємстві.  

7. Сформулюйте визначення поняття операції. 

8. 3 якою метою аналізують структуру виробничого процесу?  

9. Чим простий виробничий процес відрізняється від складного? 

10. Які принципи лежать в основі організації виробничих процесів?  

11. Дайте характеристику паралельності як принципу раціональної організації 

виробничого процесу.  

12. Сформулюйте зміст пропорційності та розкрийте значення дотримання 

даного принципу для підвищення ефективності виробничої діяльності 

промислового підприємства.  

13. Дайте характеристику безперервності як найважливішого принципу 

раціональної організації виробничого процесу. 

14. У чому полягає зміст і провідна роль ритмічності виробництва у 

забезпеченні високої ефективності діяльності промислового підприємства?  

15. Сформулюйте зміст прямоточності та розкрийте значення реалізації даного 

принципу для підвищення ефективності виробничого процесу. 

16. Сформулюйте визначення поняття "тип виробництва". 

17. Як визначається тип виробництва дільниці, цеху, підприємства?  

18. Дайте характеристику одиничного типу виробництва. 

19. Розкрийте особливості окремих підтипів серійного виробництва. 

20. Перелічіть основні характеристики масового типу виробництва.  

21. Чому з підвищенням типу виробництва створюються передумови для 

більш повної реалізації принципів раціональної організації виробничого 

процесу?  

22. Розкрийте сутність організації виробничого процесу в часі.  

23. Що є головною характеристикою організації виробничого процесу в часі?  

24. Сформулюйте визначення поняття "тривалість виробничого циклу".  

25. Перелічіть елементи, що входять до складу тривалості виробничого циклу.  

26. Запишіть формули розрахунку тривалості виробничого циклу.  

27. Як співвідносяться виробничий i технологічний цикли?  

28. Охарактеризуйте сутність, сферу застосування, переваги та недоліки видів 

руху предметів праці при партійному виготовленні продукції.  

29. Як впливають на тривалість виробничого циклу вcix видів pyxy предметів 

праці збільшення величини партії (обсягу випуску), зміна норм часу за 

операціями, збільшення величини партії обробки? 
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30. У чому полягає економічне значення скорочення тривалості виробничого 

циклу?  

31. Назвіть основні напрями скорочення тривалості виробничого циклу.  

32. Як забезпечити на підприємстві скорочення тривалості природних 

процесів? 

33. Перелічіть основні шляхи скорочення часу перерв у процесі виготовлення 

продукції.  

34. Перелічіть основні шляхи скорочення тривалості допоміжних та 

обслуговуючих процесів у процесі виготовлення продукції. 

35. У чому полягає організація виробничого процесу в просторі?  

36. Розкрийте сутність поняття "організаційна структура підприємства".  

37. Які фактори впливають на складність та ієрархічність організаційної 

структури підприємства?  

38. Що слід розуміти під виробничою структурою підприємства?  

39. Назвіть факторі, які впливають на виробничу структуру підприємства.  

40. Оцініть можливі тенденції в розвитку виробничої інфраструктури 

промислових підприємств в ринкових умовах господарювання. 

41. Назвіть та охарактеризуйте форми спеціалізації основних цехів 

підприємства.  

42. Розвиток якої форми спеціалізації призводить до створення потокового 

виробництва? 

43. Назвіть особливості організації потокового виробництва. 

44. Які принципи організації виробничого процесу покладені в основу 

потокового виробництва? 

45. Назвіть основні переваги організації потокового виробництва.  

46. Назвіть склад цехів обробної стадії.  

47. Охарактеризуйте особливості розрахунку кількості робочих місць.  

48. Дайте характеристику типової системи ремонту устаткування.  

49. Розв'язання яких завдань передбачає організація функціонування 

виробничої системи? 

50. Розкрийте суть та особливості сукупного планування виробництва.  

51. Для чого розробляється сукупний план виробництва?  

52. На основі якої інформації формується сукупний план виробництва?  

53. Дайте загальну характеристику системи оперативно-календарного 

планування на підприємстві.  

54. На основі яких норм і нормативів здійснюється об'ємно-календарне 

планування?  

55. На основі яких даних розробляється оперативно-календарний план 

виробництва? 

56. Коротко охарактеризуйте міжцехову та внутрішньоцехову систему 

оперативного календарного планування. 

57. Назвіть функції оперативного регулювання виробництва. 

58. Розкрийте суть та особливості організації функціонування системи "точно 

в строк".  

59. Які основні інформаційні потоки координує диспетчерська служба 

підприємства? 
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60. Розкрийте сутність техніко-економічного та оперативно-виробничого 

планування. 

61. Сутність техніко-економічного та оперативно-виробничого планування. 

62. Обґрунтуйте значення та завдання органів техніко-економічного 

планування на підприємстві.  

63. Обґрунтуйте порядок розробки планів підприємства. 

64. Обґрунтуйте взаємовідносини відділів, служб і цехів у процесі планування. 

65. Особливості натуральних та вартісних показників плану.  

66. Особливості формування номенклатури плану. Обґрунтуйте роль 

держзамовлення в процесі планування діяльності підприємства.  

67. Особливості вартісного планування випуску та реалізації продукції на 

підприємствах України.  

68. Обґрунтуйте особливості розрахунку обсягу виробництва в сталих цінах 

для визначення дійсного зростання обсягу в ринковій перспективі. 

69. Обґрунтуйте роль, зміст та значення плану матеріально-технічного 

забезпечення.  

70. Оптимізація процесу планування запасів матеріалів: поточних, резервних 

запасів.  

71. Обґрунтуйте економічну категорію виробничої потужності. 

72. Обґрунтуйте сутність "вузьких місць" та способи їх "розшивання".  

73. Обґрунтуйте моделі розрахунку виробничої потужності  

74. Визначте особливості розрахунку потужності в механічних, складальних та 

заготівельних виробництвах. Особливості планування поліпшення використання 

виробничих потужностей та основних фондів. 

75. Обґрунтуйте шляхи та моделі інтенсифікації роботи з кадрами в умовах 

переходу до ринку.  

76. Обґрунтуйте зміст планів з праці, заробітної плати, кадрів та соціальних 

питань. 

77. Обґрунтуйте основний метод планування чисельності: зіставлення обсягу 

робіт та можливостей робітника. Оптимізація процесу планування зростання 

продуктивності праці. 

78. Обґрунтуйте особливості планування заробітної плати та фонду 

споживання в сучасних умовах українського ринку.  

79. Особливості планування середньої заробітної плати на підприємствах 

України. 

80. Обґрунтуйте шляхи вирішення проблем фінансування соціальних заходів. 

81. Обґрунтуйте показники плану з собівартості: планова калькуляція, повна 

собівартість продукції тощо. 

82. Особливості контролінгу плану з собівартості 

83. Обґрунтуйте особливості кривої витрат у залежності від змін обсягу 

виробництва та її використання у плануванні собівартості.  

84. Охарактеризуйте процес локалізації витрат за місцем їх витрачання.  

85. Обґрунтуйте процес складання кошторису позавиробничих та 

транспортно-заготівельних витрат.  

86. Особливості розробки планових калькуляцій на підприємствах України. 

87. Обґрунтуйте особливості процесу планування собівартості продукції 
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нормативно-балансовим методом. 

88. Обґрунтуйте особливості планування прибутку від реалізації. 

89. Сутність та особливості позареалізаційних прибутків і витрат.  

90. Обгрунтуйте особливості планування додаткових емісій акцій та облігацій 

91. Сутнісна характеристика бізнес-плану. 

92. Формування інформаційного поля бізнес-плану. 

93. Логіка процесу стратегічного планування. 

94. Оцінка сприятливих зовнішніх загроз для бізнесу. 

95. Організація проведення презентації бізнес-плану. 

96. Способи підвищення ефективності презентації бізнес-плану та його 

розділів. 
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